
▲申込フォーム

▲詳細はこちら

大
腸
が
ん
ポ
ス
ト
検
診

受
診
者
受
付
開
始

　

大
腸
が
ん
は
、
進
行
す
る
ま
で
ほ
と

ん
ど
自
覚
症
状
が
な
く
気
が
つ
き
に
く

い
病
気
で
、
近
年
罹
患
す
る
人
が
急
増

し
て
い
ま
す
。

　
定
期
的
な
検
診
に
よ
り
、
早
期
発
見・

早
期
治
療
が
可
能
で
す
。
早
期
の
う
ち

に
治
療
す
れ
ば
、
95
％
以
上
が
治
る
と

い
わ
れ
て
い
ま
す
。
早
期
発
見
の
た
め
、

１
年
に
１
回
大
腸
が
ん
検
診
を
受
け
ま

し
ょ
う
。

＊�

健
康
づ
く
り
課
窓
口
へ
キ
ッ
ト
を
提

出
す
る
気
軽
な
検
診（
ポ
ス
ト
検
診
）

　

受
診
希
望
の
方
は
、
問
診
票
と
便
潜

血
検
査
キ
ッ
ト
を
お
渡
し
し
ま
す
の
で

（
郵
送
可
）、
健
康
づ
く
り
課
ま
で
お
申

し
込
み
く
だ
さ
い
。

【
申
込
期
間
】

　
２
月
14
日（
金
）～
20
日（
木
）

【
申
込
方
法
】

　
電
話
・
窓
口
・
申
込
フ
ォ
ー
ム

【
実
施
日
】

　
①
３
月
３
日（
月
）

　
②
３
月
11
日（
火
）

【
提
出
時
間
】

　
９
時
～
正
午（
時
間
厳
守
）

あ
す
か
で
い
ち
ご
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

　

明
日
香
村
で
は
、
村
の
特
産
品
の
い

ち
ご「
あ
す
か
ル
ビ
ー
」を
、「
体
験
」「
食
」

「
買
」
な
ど
あ
ら
ゆ
る
分
野
で
楽
し
む
こ

と
が
で
き
る
「
あ
す
か
で
い
ち
ご
キ
ャ

ン
ペ
ー
ン
」を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

２
月
１
日
（
土
）
か
ら
は
、
い
ち
ご
を

使
っ
た
特
別
メ
ニ
ュ
ー
が
楽
し
め
る「
明

日
香
ス
ト
ロ
ベ
リ
ー
フ
ェ
ア
」が
ス
タ
ー

ト
。
近
畿
日
本
鉄
道
株
式
会
社
が
運
行

す
る
「
あ
す
か
い
ち
ご
列
車
」
で
は
、
村

内
の
子
ど
も
た
ち
が
『
明
日
香
村
と
い

ち
ご
』
を
テ
ー
マ
に
描
い
た
絵
画
が
車

両
内
に
展
示
さ
れ
ま
す
。

　

旬
の
い
ち
ご
を
ぜ
ひ
、
お
楽
し
み
く

だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
観
光
農
林
推
進
課

　
☎
５
４-

９
０
２
０

２
月
の
し
尿
く
み
取
り

　

原
則
と
し
て
月
１
回
（
一
部
２
か
月

に
１
回
）
し
尿
の
く
み
取
り
を
行
っ
て

い
ま
す
。

【
２
月
の
実
施
日
】

　

２
月
３
日（
月
）・
４
日（
火
）午
前
中

（
時
間
指
定
は
不
可
・
く
み
取
り
と
集
金

は
別
日
に
な
り
ま
す
。）

　

詳
細
の
確
認
や
臨
時
く
み
取
り
を
希

望
の
方
は
新
晃
株
式
会
社

（
☎
０
７
４
４-

２
２-

５
２
５
８
）

ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

税
証
明
書
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー
ビ
ス
を
開
始
し
ま
し
た

【
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用
し
て

コ
ン
ビ
ニ
で
取
得
で
き
る
証
明
書
】

・
住
民
票

・
印
鑑
登
録
証
明
書

新・
課
税（
非
課
税
）証
明
書

・
所
得
証
明
書

・
納
税
証
明
書

【
証
明
書
交
付
手
数
料
】

　
各
１
通　

２
０
０
円

　
詳
し
く
は
村
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
住
民
課　

　
☎
５
４-

２
２
８
２

【
提
出
方
法
】

　

健
康
づ
く
り
課
窓
口
に
設
置
し
て
い

る
「
大
腸
が
ん
検
診
ポ
ス
ト
」
に
、
検
便

と
問
診
票
を
提
出
。（
郵
送
不
可
）

【
対
象
者
】

　

村
内
在
住
で
、
今
年
度
（
令
和
６
年

５
月
以
降
）、
村
の
大
腸
が
ん
検
診
を
受

け
て
い
な
い
40
歳
以
上
の
方

※�

年
度
内
に
重
複
し
て
受
け
る
こ
と
は

で
き
ま
せ
ん
。

【
結
果
】

　
個
別
に
郵
送
し
ま
す
。（
約
１
ヶ
月
後
）

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
】

　
健
康
づ
く
り
課

　
☎
５
４-
５
５
５
０

健康・お知らせ
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付
加
保
険
料

老
齢
基
礎
年
金
を
増
額
で
き
る

「
付
加
年
金
」を
ご
存
じ
で
す
か

　

定
額
保
険
料
に
、
付
加
保
険
料
（
月

額
４
０
０
円
）
を
上
乗
せ
し
て
納
め
る

こ
と
に
よ
り
、
将
来
受
給
す
る
老
齢
基

礎
年
金
を
増
や
す
こ
と
が
で
き
ま
す
。

（
付
加
保
険
料
１
か
月
に
つ
き
、
年
金
額

は
年
額
２
０
０
円
増
額
と
な
り
ま
す
。）

　

対
象
は
、
国
民
年
金
第
１
号
被
保
険

者
、任
意
加
入
保
険
者（
65
歳
未
満
）で
す
。

※
国
民
年
金
基
金
の
加
入
者
は
除
く
。

【
納
付
時
期
】

　
申
出
し
た
月
分
か
ら
支
払
い

【
納
付
方
法
】

・�

月
々
の
保
険
料
を
納
付
書
で
納
め
る

場
合

　

後
日
送
付
さ
れ
る
付
加
保
険
料
込
み

の
納
付
書
で
お
近
く
の
金
融
機
関
や
コ

ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
等
で
納
付

・�

国
民
年
金
保
険
料
を
前
納
で
納
付
済

み
の
場
合

　

後
日
送
付
さ
れ
る
付
加
保
険
料
の
納

付
書
で
お
近
く
の
金
融
機
関
や
コ
ン
ビ

ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
等
で
納
付

・�

月
々
の
保
険
料
を
口
座
振
替
（
ク
レ

ジ
ッ
ト
）で
納
め
る
場
合

　

指
定
口
座
か
ら
、
付
加
保
険
料
込
み

の
金
額
を
引
き
落
と
し

※�

金
融
機
関
等
へ
の
手
続
き
の
関
係
で
、

申
出
後
１
か
月
か
ら
２
か
月
は
付
加

保
険
料
の
納
付
書
で
納
め
て
い
た
だ

く
場
合
も
あ
り
ま
す
。

　

付
加
保
険
料
の
納
付
を
希
望
す
る
場

合
は
申
し
込
み
が
必
要
で
す
。
国
民
年

金
窓
口
か
、
年
金
事
務
所
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
】

　
桜
井
年
金
事
務
所

　
☎
４
２-

０
０
３
３

消
費
生
活
相
談
か
ら

不
正
利
用
か
も

！？

利
用
明
細
は
必
ず
確
認

《
事
例
》

　
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
会
社
か
ら
代
金

の
引
き
落
と
し
が
で
き
な
い
と
、
確
認

の
電
話
が
来
た
。

　
慌
て
て
利
用
明
細
を
見
る
と
、
先
月

３
回
に
わ
た
っ
て
、
計
50
万
円
以
上

の
心
当
た
り
の
な
い
請
求
が
あ
っ
た
。

カ
ー
ド
会
社
に
教
え
て
も
ら
っ
た
請
求

元
へ
連
絡
す
る
と
、
私
名
義
で
の
購
入

の
履
歴
は
な
い
と
回
答
が
あ
っ
た
。

	

（
70
歳
代
）

《
ア
ド
バ
イ
ス
》

●�「
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
会
社
か
ら

利
用
し
た
覚
え
の
な
い
請
求
が

あ
っ
た
」
と
い
う
相
談
が
寄
せ
ら

れ
て
い
ま
す
。

　
�

第
三
者
に
よ
る
不
正
利
用
の
恐
れ

も
あ
り
ま
す

●�
利
用
明
細
は
必
ず
毎
月
確
認
し
ま

し
ょ
う
。
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
を

利
用
し
た
際
の
伝
票
や
注
文
確
認

メ
ー
ル
等
は
保
管
し
て
お
き
、
日

付
や
金
額
等
を
利
用
明
細
と
突
き

合
わ
せ
て
確
認
し
ま
し
ょ
う
。
ま

た
、
利
用
明
細
に
は
、
店
舗
名
と

は
異
な
る
記
載
が
さ
れ
て
い
る
こ

と
も
あ
り
ま
す
。

●�

自
分
に
覚
え
が
な
く
て
も
家
族
が

カ
ー
ド
を
利
用
し
て
い
る
可
能
性

も
あ
る
の
で
、
家
族
に
も
確
認
し

て
み
ま
し
ょ
う
。

●�

不
正
利
用
が
疑
わ
れ
る
場
合
は
、

早
急
に
カ
ー
ド
会
社
へ
連
絡
し
ま

し
ょ
う
。

○�

消
費
生
活
相
談
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

商
品
に
納
得
で
き
な
い
、
不
本
意
な

契
約
、
訪
問
販
売
や
電
話
勧
誘
な
ど
消

費
生
活
に
関
す
る
お
困
り
ご
と
は
ご
相

談
く
だ
さ
い
。（
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
の

お
手
伝
い
も
可
能
で
す
。）

※�

個
人
間
ト
ラ
ブ
ル
や
事
業
者
等
団
体

か
ら
の
相
談
は
お
受
け
で
き
ま
せ
ん
。

【
相
談
日
時
】

　
毎
週
火
曜
日
・
13
時
～
16
時

　
（
祝
日
お
よ
び
年
末
年
始
を
除
く
。）

【
場
所
】　
明
日
香
村
役
場　
相
談
室
中

【
問
い
合
わ
せ
】

　
明
日
香
村
消
費
生
活
相
談
窓
口

　
☎
５
４–

２
２
８
２

※�

住
民
課
直
通
の
電
話
番
号
で
す
。
相

談
の
方
は
「
消
費
生
活
相
談
」
を
ご
希

望
で
あ
る
こ
と
を
お
伝
え
く
だ
さ
い
。

※�

相
談
日
時
以
外
で
お
急
ぎ
の
方
は
消

費
者
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
へ　
☎ 

１
８
８

　

�

奈
良
県
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
等
に
つ

な
が
り
ま
す
。

お知らせ
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③ ② ①

ある ない

はいいいえ

はい

はい

いいえ

いいえ

該当する

該当しない

村民税・県民税申告もしくは確定申告　必要？不要？
※この図は申告が必要かどうかを簡単に判断するための目安であるため、当てはまらない場合があります。

令和６年中に収入があるか
（遺族・障害年金、失業手当等の

非課税所得は除く）

どのような収入か
①�１か所からの給与収入のみ
②�公的年金のみで合計収入が
４００万円以下
③上記にあてはまらない

①～④のどれに該当するか
①�１か所からの給与収入があり、給与
所得および退職所得以外の各種所得
合計金額が２０万円を超える
②�２か所以上から給与収入があり、年
末調整されなかった給与収入金額と
給与所得や退職所得以外の各種所得
合計金額が２０万円を超える
③�公的年金の合計収入が４００万円以
下で、それ以外の所得の合計金額が
２０万円を超える
④�上記にあてはまらない方で、令和６
年中の所得の合計金額が所得控除額
の合計を超える

申告は不要です。
※�ただし所得控除（医療費控除
や生命保険料控除など）を受
け、税額に変更が発生する方
は、村県民税申告もしくは確
定申告が必要です。

申告は不要です。
※�勤務先が明日香村に給与
支払報告書を提出してい
ない場合は直ちに村県民
税申告をしてください。

申告は義務ではありませんが、国
民健康保険税・介護保険料・後期
高齢者医療保険料の算定や軽減判
定等、所得証明書等の証明書発行
の際に村県民税申告が必要となる
場合があります。

申告不要

申告不要 村県民税申告が
必要

確定申告が
必要

確定申告または
村県民税申告が必要

給与・公的年金以外の収入がある

家族の税法上の扶養
（配偶者控除・扶養控除）であるか

勤務先の年末調整により
所得税が精算されている

スタート 非課税所得のみである
（遺族・障害年金・失業手当等）

お知らせ
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○役場での村民税・県民税の申告及び確定申告の申告相談は、下記のとおり実施します。
場　所 明日香村役場　行政棟２階　申告相談会場
期　間 ２月１７日（月）～３月１７日（月）（土・日・祝を除く。）
時　間 ９時３０分～１１時３０分（午後からは申告相談の受付は行いません。）

持ち物

▶�令和６年中の収入や必要経費が分かるもの
▶�源泉徴収票（公的年金・給与等）※定額減税額を加味するために必ず持参してく

ださい。
▶�各種控除に必要な領収書や証明書【令和６年中に支払った分】
▶�利用者識別番号の分かるもの（確定申告される方でお持ちの場合）
▶�本人名義の口座が分かるもの（確定申告される方で還付がある場合）
▶�個人番号確認書類・本人確認書類（個人番号カード、運転免許証など）

留意事項

【申告相談できないもの】
　役場での確定申告相談は、給与・年金受給者の簡易な内容のみです。
　▶�配当所得　　　　　　　　▶青色申告
　▶�利子所得　　　　　　　　▶過年分の申告
　▶�譲渡所得　　　　　　　　▶住宅借入金等特別控除（住宅ローン控除）
　▶�先物取引等の所得　　　　▶雜損控除
上記の申告相談は、税務署または申告書作成会場をご利用ください。
※�医療費控除を受ける方は、ご自身で事前に医療費の領収書を医療機関・個人ごと

に集計していただき、保険等で補填された金額を差し引いた医療費控除の明細書
を必ず作成の上、お越しください。
※�マイナポータルで医療費通知情報を確認できます。医療費控除の明細書を作成で
きない場合は、医療費控除対象者全員分のマイナンバーカードと４桁の暗証番号
を持参してください。

〇村民税・県民税の申告書送付　※申告期限　３月１７日（月）
　２月上旬に対象の方へ発送します。申告される方は郵送でのご提出もしくは申告相談会場までお
越しください。
※�合計所得金額が１，０００万円を超える確定申告をする必要がない納税義務者で、合計所得金額
が４８万円以下かつ障害者控除の適用がない配偶者を「同一生計配偶者」として村民税・県民税
での扶養人数に含める場合は、村民税・県民税の申告が必要です。（配偶者控除は適用されませ
ん。）
※�村民税・県民税の申告書を送付希望の方はご連絡ください。

○過年度の確定（修正）申告をおこない村民税・県民税に還付金が発生する可能性がある方へ
　令和７年度の村民税・県民税の課税処理を優先的に行いますので、過年度分の還付通知は令和７
年６月以降になります。ご了承ください。
【問い合わせ】

村民税・県民税の住民税申告 所得税の確定申告
明日香村役場住民課
〒６３４-０１４２
　明日香村大字橘２１番地
　☎５４-２２８２

葛城税務署
〒６３５-８５０３
　大和高田市西町１番１５号
　☎０７４５-２２-２７２１

村民税・県民税の申告及び確定申告の申告相談のご案内

お知らせ
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▲友だち追加は
こちら

▲チャットボットは
こちらから

▲タックスアンサーは
こちらから

葛城税務署は、ご自身のスマホを使って確定申告書を作成する会場です。
確定申告会場は大変混雑しますので、ご自宅からのｅ-Ｔａｘ申告をぜひご利用ください。
〇確定申告会場

開設日 開設時間 会　場

２月１７日(月)～３月１７日(月)
（土・日・祝を除く。）

９時～１７時
(締切時間１６時)

葛城税務署
（大和高田市西町１番１５号）

・会場内の混雑緩和のため、確定申告会場への入場には、「入場整理券」が必要です。
・入場整理券は会場で当日配付しますが、ＬＩＮＥを通じたオンライン事前発行も可能です。
・入場整理券の配付状況に応じて、早めに相談受付を終了する場合があります。
・ご来場の際には、確定申告書の作成に必要な書類のほか、
　①マイナンバーカード読み取り可能なスマートフォン
　②マイナンバーカード
　③パスワード２種類　・利用者証明用電子証明書（数字４桁）
　　　　　　　　　　　・署名用電子証明書（英数字６文字～１６文字）
　を準備してください。

【オンライン（ＬＩＮＥ）予約の方法】
ＳＴＥＰ１　�ＬＩＮＥアプリから国税庁ＬＩＮＥ公式アカウントを
　　　　　　友だち追加
ＳＴＥＰ２　「トーク」画面から「相談を申し込む」を選択
ＳＴＥＰ３　税務署や来場希望日時を選択
ＳＴＥＰ４　内容を確認して「申込」をタップすれば完了
　　　　　　⇒　入場時に申込完了画面を提示してください

ご質問・ご相談は、こちら！
①チャットボット（ふたば）に質問
　次の方法で質問すると、ＡＩ（人工知能）が自動回答します。
　・ご質問したいことをメニューから選択
　・自由に文字で入力
②タックスアンサーを利用
　国税のよくある質問に対する一般的な回答を次の方法で調べることができます。
　・自分に合った状況から探す（質問形式による検索）
　・キーワードによる検索
　・税金の分野ごとに調べる
③国税相談専用ダイヤル（０５７０－００－５９０１）へ電話（全国一律料金）
　受付時間　平日８時３０分～１７時（土・日・祝、年末年始を除く。）
　音声案内に沿って、該当する番号を選択してください。

葛城税務署からのお知らせ

お知らせ
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〇閉庁日の確定申告会場

開設日 開設時間 会　場

３月２日(日) ９時～１７時
(締切時間１６時)

奈良税務署
（奈良市登大路町８１奈良合同庁舎）

〇葛城税務署以外の申告書作成会場

会　場 開設日 開設時間

イオンモール橿原
３階イオンホール ２月４日(火)～７日(金) １０時～１６時３０分

(締切時間１５時３０分)

五條市役所 ２月１３日(木)～１４日(金) ９時３０分～１６時
(相談受付締切時間１５時)

・香芝市役所会場は廃止しました。
・五條市役所会場は、令和６年分をもって廃止です。
・混雑緩和のため、入場整理券を配付しています。
・混雑状況に応じて、早めに相談受付を終了する場合があります。
・確定申告書の作成に必要な書類のほか、以下のものを準備してください。　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　①スマートフォン
　　②マイナンバーカード
　　③パスワード２種類
　　　利用者証明用電子証明書のパスワード（数字４桁）
　　　署名用電子証明書のパスワード（英数字６～16文字）
　　④マイナポータルアプリのインストール＆ログイン

・各会場では、電話による問い合わせは受け付けていません。
・相続税、贈与税、土地・建物・株式等の譲渡所得の相談は行っていません。

○役場では、書面での確定申告書の収受を受付していません。
　本年から税務署が役場へ確定申告書の回収を行わないため、書面により申告書を提出される方は
役場や税務署等の窓口に持参せず、下記のセンターへ直接郵送で提出をお願いします。

　　　　　〒６６１-８５２４
　　　　　　兵庫県尼崎市若王寺３丁目１１番４６号
　　　　　　　大阪国税局業務センター阪神分室　宛

【問い合わせ】
　葛城税務署　☎０７４５－２２－２７２１（代表）

お知らせ
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▲詳細はこちら

▲申込はこちら

▲セミナー情報等
　随時更新中！

高
校
１
年
生
の
皆
さ
ま
へ

「
高
校
生
等
通
学
定
期
代
助
成
金
」の

ご
案
内

　

奈
良
県
社
会
福
祉
協
議
会
で
は
、
通

学
定
期
代
の
一
部
を
助
成
し
ま
す
。

【
助
成
額
】

　

１
ヶ
月
の
定
期
代
が
１
万
円
を
超
え

た
額
。

※�

支
給
要
件
あ
り
（
保
護
者
等
の
収
入

が
４
５
０
万
円
未
満
等
）

【
問
い
合
わ
せ
】

　
奈
良
県
社
会
福
祉
協
議
会

　
「
こ
ど
も
の
未
来
応
援
事
業
」担
当

　
☎
２
９-

０
１
０
０（
内
１
１
６
）

女
性
消
防
団
に
よ
る

防
火
訪
問

　
ひ
と
り
暮
ら
し
の
高
齢
者
の
方
を
対

象
に「
防
火
訪
問
」を
実
施
し
ま
す
。

【
訪
問
予
定
日
】

　

２
月
６
日（
木
）　
９
時
～
15
時
頃

【
対
象
地
域
】

　
主
に
阪
合
地
区
の
独
居
高
齢
者
世
帯

【
内
容
】

・
火
気
の
取
扱
状
況
の
確
認
・
指
導

・
住
宅
用
火
災
警
報
器
の
有
無
確
認

・
防
火
相
談　
な
ど

【
問
い
合
わ
せ
】

　
総
務
財
政
課　
☎
５
４-

２
０
０
１

障
が
い
福
祉
講
演
・
説
明
会

【
第
１
部　
講
演
】

個
性
を
の
ば
す　
発
達
障
が
い
っ
て
何
？

　

子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
具
体
的
な
生

活
に
つ
い
て
講
演
い
た
だ
き
ま
す
。

　
講
師　
あ
す
か
フ
ァ
ク
ト
リ
ー

　
　
　
　
種
村　
祐
太
氏

　
　
　
　
（
精
神
保
健
福
祉
士
）

【
第
２
部　
説
明
会
】

障
が
い
福
祉
サ
ー
ビ
ス
っ
て
何
？

　

サ
ー
ビ
ス
の
内
容
・
使
い
方
等
を
説

明
し
ま
す
。

【
日
時
】　
２
月
27
日（
木
）

　
　
　
　
10
時
～
11
時
45
分

【
場
所
】　
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー

　
　
　
　
か
ん
な
び
ホ
ー
ル

【
対
象
者
】要
・
事
前
申
し
込
み

　
ど
な
た
で
も
お
越
し
い
た
だ
け
ま
す
。

※
託
児
に
つ
い
て

　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
よ
る
託
児
あ
り
。

希
望
の
方
は
事
前
申
し
込
み
の
際
に
年

齢
と
人
数
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

【
申
込
期
限
】

　

２
月
17
日（
月
）17
時
ま
で

【
問
い
合
わ
せ
】

　
健
康
づ
く
り
課

　
☎
５
４-

５
５
５
０

　
℻
５
４-

５
５
５
１

企
業
・
求
職
者
を
支
援
す
る

「
地
域
雇
用
活
性
化
推
進
事
業
」

の
ご
紹
介

　
村
は
、「
魅
力
あ
る
雇
用
」
や
「
そ
れ

を
担
う
人
材
」
の
維
持
・
確
保
を
図
る

た
め
の
取
組
を
支
援
す
る
、
厚
生
労
働

省
の
「
地
域
雇
用
活
性
化
推
進
事
業
」
に

共
同
申
請
し
、
採
択
さ
れ
て
い
ま
す
。

（
明
日
香
村
・
明
日
香
村
商
工
会
・
葛
城

市
・
葛
城
市
商
工
会
）

　
企
業
向
け
・
求
職
者
向
け
の
セ
ミ
ナ
ー

開
催
や
、
企
業
と
求
職
者
の
マ
ッ
チ
ン

グ
な
ど
、
様
々
な
支
援
に
取
り
組
ん
で

い
ま
す
。

　
詳
細
は
Ｈ
Ｐ
（https://w

w
w
.yah

rc.org/

）を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
大
和
飛
鳥
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
人
材

　
創
出
協
議
会

　
（
明
日
香
村
商
工
会
館
内
）

　
☎
５
４-

２
０
６
８

買
い
物
を
お
手
伝
い
し
ま
す

　

ス
ー
パ
ー
等
へ
の
お
出
か
け
に
不
安

が
あ
る
方
を
対
象
に
、
あ
す
か
デ
マ
ン

ド
乗
合
交
通
の
利
用
や
、
自
宅
か
ら
停

留
所
ま
で
の
往
復
、
店
内
で
の
移
動
等

を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
。

　
買
い
物
へ
で
か
け
て
み
ま
せ
ん
か
？

【
対
象
者
】

　

70
歳
以
上
ま
た
は
障
害
者
手
帳
を
お

持
ち
の
方

【
内
容
】

・�

あ
す
か
デ
マ
ン
ド
乗
合
交
通
の
登
録
、

予
約

・
自
宅
か
ら
停
留
所
ま
で
の
付
き
添
い

・
買
い
物
中
の
見
守
り

・
自
宅
へ
の
商
品
の
運
搬
補
助

・
そ
の
他
、
相
談
に
よ
り
対
応

【
日
程
・
行
き
先
】

①
２
月
６
日（
木
）

　
ス
ー
パ
ー
エ
バ
グ
リ
ー
ン
飛
鳥
店

②
２
月
13
日（
木
）キ
リ
ン
堂
高
取
店

③
２
月
19
日（
水
）

　
ス
ー
パ
ー
エ
バ
グ
リ
ー
ン
飛
鳥
店

　
い
ず
れ
も
13
時
30
分
～
15
時
30
分

※
買
い
物
時
間
は
１
時
間
程
度

【
利
用
料
】　
５
０
０
円

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
】

　
社
会
福
祉
協
議
会

　
☎
５
４-

２
７
４
０

お知らせ
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▲万葉文化館ＨＰ

奈
良
県
立
万
葉
文
化
館

か
ら
の
お
知
ら
せ

〈
講
座
〉

■
万
葉
集
を
よ
む　
（
無
料
）

　
「
夏
の
相そ

う
聞も
ん
（
１
）（
巻
８・
１
４
９
８

～
１
５
０
６
番
歌
）」

【
日
時
】

　

２
月
26
日（
水
）14
時
～
15
時
30
分

【
講
師
】

　
阪
口
由
佳（
当
館
主
任
研
究
員
）

【
定
員
】　
１
５
０
名（
予
定
）

　
会
場
参
加
は
事
前
申
込
不
要

　
オ
ン
ラ
イ
ン
視
聴
の
み
要
事
前
申
込

【
会
場
】　
企
画
展
示
室

■
万
葉
古
代
学
講
座（
無
料
）

　
「
万
葉
歌
と
楽が

府ふ

詩し

」

【
日
時
】

　
３
月
１
日（
土
）14
時
～
15
時
30
分

【
講
師
】

　
井
上
さ
や
か（
当
館
企
画・研
究
係
長
）

【
定
員
】　
１
５
０
名（
予
定
）

　
会
場
参
加
は
事
前
申
込
不
要

　
オ
ン
ラ
イ
ン
視
聴
の
み
要
事
前
申
込

【
会
場
】　
企
画
展
示
室

〈
イ
ベ
ン
ト
〉

「
に
ぎ
わ
い
フ
ェ
ス
タ
万
葉 

冬
」

３
月
９
日（
日
）ま
で
開
催
中

■�

万
葉
衣
裳
を
着
て
み
よ
う

　
（
無
料
・
随
時
受
付
）

【
日
時
】

　

２
月
８
日（
土
）・
９
日（
日
）

　
10
時
30
分
～
正
午

　
13
時
30
分
～
15
時

■�
ひ
な
ま
つ
り
特
別
展
示

　

２
月
21
日（
金
）～
３
月
９
日（
日
）

　
エ
ン
ト
ラ
ン
ス
に
て
展
示

※
詳
し
く
は
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
奈
良
県
立
万
葉
文
化
館

　
☎
５
４-

１
８
５
０

【
休
館
日
】

　
月
曜
日（
祝
日
の
場
合
は
翌
平
日
） 

【
開
館
時
間
】

　
10
時
～
17
時
30
分（
入
館
は
17
時
ま
で
）

【シルバー人材センターとは】
　高齢者がこれまで培ってきた能力や知識を社会貢献のため発揮できる場です。
　活動は午前中のみです。

【加入方法】
　・概ね６０歳以上で、運営の主旨に賛同いただける方
　・４０名程度の会員が在籍中

【年会費】１，２００円

【報酬（配分金）等】活動（労働）に応じて定期的に支給

【けがをした時は】シルバー保険等で対応

【作業内容】主に草刈り、庭木の剪定、清掃、家屋の片付け、家事支援　等

【申し込み・問い合わせ】
　明日香村シルバー人材センター事務局（明日香村中央公民館内）
　☎５４-５５７０
　※シルバー人材センターは、地域の高齢者が自ら設置・運営を行う自主活動団体です。

シルバー人材センターで社会貢献しませんか

お知らせ・募集
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